

- 6 СЕН 1962



## «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА»

**Н**ОЯБРЬ 1941 ГОДА. Осажденный Ленинград. Переполненный зал Театра комедии не мог вместить всех желающих побывать на премьере. Спектакль не раз прерывался sireнами воздушной тревоги. Зрители вместе с актерами спускались в бомбоубежище, а затем вновь возвращались. Одни, чтобы доиграть спектакль, другие — досмотреть героический рассказ о силе духа кутузовской армии. Таким был день рождения спектакля по пьесе Александра Гладкова «Давным-давно». Пьеса сразу же завоевала симпатии зрителей и прочно вошла в репертуар многих театров нашей страны.

Свое второе рождение пьеса получила совсем недавно. По ней создан фильм, премьера которого приурочена к замечательной дате в истории русского народа — 150-летию со дня Бородинского сражения.

Съемкам нового фильма предшествовала большая подготовительная работа. Тщательно изучалась эпоха Отечественной войны 1812 года. Творческий коллектив режиссера-постановщика Э. Рязанова не раз побывал в Эрмитаже, Артиллерийском и Военно-историческом музеях. Побывала группа в Гжатске, Павловске и в других местах исторических событий. А затем художники «Мосфильма» выстроили на окраине подмосковного села Удино двухэтажный старинный особняк, разбили газоны, очистили пруд.

И все тут вдруг произошло вид обжитой барской усадьбы XIX века. Здесь снималась сцена знакомства героев новой цветной музыкальной кинокомедии «Гусарская баллада». Тут встретились поручик Ржевский и юная Шура Азарова.

В роли корнета Шуры Азаровой снималась Лариса Голубкина, дебютантка в кино, студентка Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского. Артист Государственного театра имени Евг. Вахтангова Юрий Яковлев играет роль поручика Ржевского. А на роль фельдмаршала Кутузова приглашен народный артист СССР Игорь Ильинский. В этом фильме зрители вновь встретятся с популярными артистами советского кино Н. Крючковым и Ю. Беловым. Музыка к фильму написана композитором Т. Хренниковым.

Пройдет немного времени, и на экранах появится новый цветной кинофильм, который воскресит в памяти замечательные события 1812 года.

А. ЛЬВОВ.

На снимке: кадр из кинофильма «Гусарская баллада».